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Vragen van het lid Dijkgraaf (SGP) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken over het gebruik van lokmiddelen bij schadebestrijding van landelijk 
vrijgestelde soorten (ingezonden 30 augustus 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de reactie van de Jagersvereniging op het 
bericht van uw ministerie dat bij de jacht op soorten die landelijk vrijgesteld 
zijn voor schadebestrijding geen enkel lokmiddel gebruikt mag worden, en 
dus ook geen lokfluiten, kunstmatige lokvogels en niet vergiftigend of 
verdovend lokvoer?1 

Vraag 2
Hoe is deze interpretatie van de jachtregelgeving te rijmen met uw uitspraken 
tijdens het debat over het verslag van het schriftelijk overleg over de 
ontwerpuitvoeringsregelgeving Wet natuurbescherming (op 8 juni 2016), 
waarin u aangaf dat hulpmiddelen die niet in de Vogelrichtlijn genoemd 
worden, niet gereguleerd hoeven te worden en dus gebruikt mogen worden? 

Vraag 3
Hoe is de genoemde interpretatie van de jachtregelgeving te rijmen met de 
toelichting op zowel de Wet natuurbescherming als het bijbehorende Besluit 
als de Regeling, waarin gedoeld wordt op uitvoering van Europese regels c.q. 
het verbieden van hulpmiddelen voor het massaal of niet selectief vangen of 
doden van dieren? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat bij inzet van lokfluiten geen sprake is van massaal of 
niet selectief vangen of doden van dieren? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat bij inzet van kunstmatige lokvogels geen sprake is van 
massaal of niet selectief vangen of doden van dieren dan wel van mogelijke 
dierenwelzijnsproblemen? 

1 https://www.jagersvereniging.nl/jagersvereniging-waarschuwt-leden-totaalverbod-op-gebruik-
lokmiddelen-landelijke-vrijstelling/
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Vraag 6
Deelt u de mening dat bij inzet van niet vergiftigend of verdovend lokvoer 
geen sprake is van massaal of niet selectief vangen of doden van dieren? 

Vraag 7
Is de juiste interpretatie van de Wet natuurbescherming, het bijbehorende 
Besluit en de bijbehorende Regeling voor wat betreft lokmiddelen, dat bij 
schadebestrijding van vogels alleen middelen en methoden voor het massaal 
of niet selectief vangen of doden van vogels onder de reikwijdte van de 
regelgeving vallen, en dat het gebruik van lokfluiten, kunstmatige lokvogels 
en niet vergiftigend of verdovend lokvoer derhalve niet gereguleerd wordt? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat inzet van lokfluiten, kunstmatige lokvogels en lokvoer 
van groot belang is voor effectieve, selectieve en zo diervriendelijk mogelijke 
jacht op vogels, en derhalve ook voor goede schadebestrijding en het 
tegengaan van predatie van weidevogels en andere bedreigde dier- en 
vogelsoorten? 

Vraag 9
Bent u voornemens op korte termijn de interpretatie van genoemde 
regelgeving te verduidelijken dan wel de genoemde regelgeving aan te 
passen, zodat gebruik van lokfluiten, kunstmatige lokvogels en niet vergifti-
gend of verdovend lokvoer bij schadebestrijding mogelijk gemaakt wordt?
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